

41 ЯНВ 1980

У ТЕАТРАЛЬНОЙ КАРТЫ СТРАНЫ

ЧЕЛЯБИНСК

Многолетняя дружба связывает два коллектива—рабочих одного из передовых предприятий города Челябинска: трубопрокатного завода и артистов Драматического театра имени С. М. Цвиллинга. Артисты—частые гости завода, а рабочие—частые гости театра.

В социалистических обязательствах о содружестве есть один из пунктов, которым предусматривается присуждение рабочей премии за лучший спектакль прошедшего сезона, а также за лучшее исполнение роли. Несколько спектаклей уже были удостоены этой высокой чести. Это «Русские люди» К. Симонова, «Тиль» Гр. Горина, «Сталевары» Г. Бокарева, «Человек со стороны» И. Дворецкого и другие.

А недавно этой чести—получить рабочую награду—удостоены еще два спектакля. По итогам прошедшего сезона рабочими премиями отмечены спектакли «Жестокие игры» А. Арбузова и «Деньги для Марии» В. Распутина. Свое решение завод объявил на торжественном открытии нового сезона театра.

Постановщик спектаклей—заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Орлов. Исполнители главных ролей в этих спектаклях Н. Парионов, Ф. Охотникова, А. Готовцева.

С. ЧЕРНУХА.